
 

 

 
 

 

 

 

30 de ani de studii inginerești în limba la germană la UTCN  

Tehnologia Construcțiilor de Mașini 

 
_____________________________________ 

 
 
Universitatea Tehnică Cluj-Napoca (UTCN) a aniversat miercuri, 11 octombrie, 30 de ani de 

învățământ superior tehnic în limba germană în cadrul specializării Tehnologia Construcțiilor de 

Mașini (TCM), de la Facultatea de Inginerie Industrială, Robotică și Managementul Producției. 

Conducerea universității și a facultății,  împreună cu personalul didactic și studenții UTCN din 

cadrul profilelor de studiu în limba germană, au marcat acest moment printr-o sesiune 

extraordinară desfășurată în Aula Centenar din complexul UTCN de pe Bd. Muncii 103-105.  

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

La eveniment  au participat o serie de invitați speciali, precum Ambasadorul Germaniei în 

România, Excelența Sa, Dr. Peer Gebauer. Au fost prezenți și au luat cuvântul și profesori de la 

Universitatea din Stuttgart (universitate parteneră cu UTCN unde studiază studenți români de la 

Cluj cu burse din cadrul Serviciului German de Schimburi Academice- DAAD), precum  Uwe 

Heisel, Johannes Rothmund, Hans-Christian Möhring - Directorul Institutului de Mașini-Unelte al 

Universității din Stuttgart, Doctor Honoris Causa al UTCN, alături de Florin Sabou, Președintele 

Clubului Oamenilor de Afaceri Germani din nordul Transilvaniei. În cadrul programului sesiunii 

aniversare, au mai luat cuvântul și reprezentanți ai unor firme germane din România.  

 

 

 

Prezent la momentul festiv, domnul Rector Prof.dr.ing. Vasile Țopa, a ținut să sublinieze:“Această 

aniversare nu reprezintă doar o cifră în calendar, ci și o poveste impresionantă de excelență și 

perseverență în predarea și promovarea cunoștințelor tehnice într-una dintre cele mai prestigioase 

limbi ale lumii. Acest rezultat remarcabil nu ar fi fost posibil fără sprijinul generos al DAAD și fără 

eforturile constante ale cadrelor didactice, studenților și întregului personal al universitatii 

noastre. Specializarea de TCM în limba germană a fost întotdeauna un pilon în oferta noastră  



 

 

 
 

 

 

academică, contribuind la construirea unor punți solide de colaborare academică, de cercetare și 

inovare între România și Germania. Astăzi, ne bucurăm să vedem că inițiativa lansării specializării 

de Tehnologia Constructiilor de Masini în limba germană a dat roade”.  

 

 

 

Doamna Decan a Facultății de Inginerie Industrială, Robotică și Managementul Producției, Prof. 

dr. ing. Corina Bîrleanu, a remarcat, la rândul său, că absolvenții UTCN de la această specializare 

tehnică, în limba germană, se pot mândri cu succesul lor professional aducând reale contribuții 

în domeniu, în cadrul firmelor cu capital german din România: “30 de ani reprezintă o experiență, 

o reputație profesională afirmată și un prilej pentru a consolida și parteneriatul cu Universitatea 

din Stuttgart”, a mai spus Prof. dr. ing. Corina Bîrleanu. Coordonatorul liniei de studii în limba 

germană din cadrul UTCN, domnul Prof. dr. ing. Marcel Popa, a precizat că absolvenții acesteia 

beneficiază de o pregătire temeinică, atât la nivelul limbii germane, cât și pe partea profesională. 

Specializarea TCM în limba germană de la UTCN a dat în ultimii 30 de ani un număr de peste  

1000 de absolvenți ingineri, dintre care aproape 600 la studii de licență și peste 400 la studii de 

master. 



 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 
 


